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Eixo Temático CPGS-G 

Precificação e Viabilização de Pacotes e Procedimentos Contratualizados na 

Área da Saúde 

 

Curso CPGS-G3 

Projeto de Conta Tipo Pacote em Operadoras de Planos de Saúde 
 

 
 

 
 

 
 

Questão 01
A seleção da base de dados para analisar preços médios de contas

A Deve ser geral, sem privilegiar cenários específicos

B Deve ser específica de modo a maximizar o valor médio das contas

C Deve ser específica, para não prejudicar a viabilidade em cada cenário

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 02
A tabulação dos valores das contas

A Deve ser geral, sem privilegiar casos particulares

B Deve estratificar unidades e grupos de itens para análise de alternativas

C É diferente para os casos de pacotes e empacotamentos

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 03
A tabulação geral, sem considerar faixa etária e sexo do beneficiário

A Na prática não tem utilidade

B Não sinaliza eventuais erros na seleção das contas

C É um sinalizador importante para definir cenários

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta
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Questão 04
Sobre o cálculo estratificado dos valores médios

A Só tem utilidade no caso de empacotamentos, não tem utilidade no caso de pacotes

B Só tem utilidade no caso de pacotes, não tem utilidade para empacotamentos

C É fundamental para as definições básicas dos pacotes e empacotamentos

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 05
Pacote "Full"

A É a melhor alternativa para a Operadora, e sempre é viável

B É a melhor alternativa para a Operadora, mas nem sempre viável

C É a melhor alternativa para o Serviço de Saúde, devendo ser evitado pela Operadora

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 06
A estratificação por gênero (sexo do beneficiário)

A
Permite concluir que eventualmente o pacote pode ser viável para determinadas faixas 

etárias, ou para todas

B Tem utilidade prática apenas para pacotes

C Tem utilidade somente para empacotamentos

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 07
A estratificação por gênero (sexo do beneficiário)

A Tem utilidade somente para empacotamentos

B Tem utilidade prática apenas para pacotes

C
Permite concluir que eventualmente o pacote pode ser viável para beneficiários do 

sexo masculino, ou feminino, ou ambos

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta
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Questão 08
O custo interno da operadora

A Está incluso no valor médio das contas

B Não se afere no valor médio das contas

C Não deve ser considerado no projeto de pacote - é de responsabilidade da operadora

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 09
Como premissa básica de negociação

A A operadora deve evitar a faixa de imposição do preço

B A operadora deve sempre impor o preço

C A operadora deve se adequar a prática de mercado para definir o preço

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 10
O fator chave de sucesso do projeto de pacote para a operadora

A Não se relaciona com a adesão dos serviços de saúde

B É a adesão total por parte dos serviços de saúde

C É a adesão que representa a maior proporção de procedimentos realizados

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta


